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Siena egy kisváros Toszkána szívében, amely egyszerre hordozza magában az autentikus 

olasz életérzés báját, miközben egy egészen sajátos világot is alkot a maga hihetetlenül 

különleges hagyományainak köszönhetően. Aki Sienába érkezik, az nem csupán a város lakója 

lesz, hanem a települést alkotó 17 „contrada” valamelyikének is tagja, mely sajátos társadalmi 

rendszert felettébb komolyan veszik a helyiek. 

Ismertségét a város elsősorban az évente két alkalommal – július 2-án és augusztus 16-án – 

megrendezésre kerülő lóversenynek, a Paliónak köszönheti, amely hosszú heteken át tartja lázas 

feszültségben a lakosságot. A Palio nem csupán egy lóverseny, hanem egy életérzés, a sienai 

ember identitása. A legkacifántosabb körmondatokkal sem lehet igazán átadni mi zajlik ezekben 

a hetekben Sienában. Nem túlzás állítani, hogy a város lakói bolondulnak az ünnepéért. 

Azonban a Palión kívül is van élet, lenyűgöző mennyiségű kulturális örökség koncentrálódik 

Sienában. Az egyetem egyik fontos épületegyüttese a Szent Ferenc Bazilika 

tőszomszédságában került kialakításra, ahol egy a mai napig folyamatban levő eucharisztikus 

csoda is található. Nem messze onnan a Szent Domonkos Bazilika őrzi Sienai Szent Katalin 

fejereklyéjét, a sienai dómban pedig napokat el lehet barangolni. A közösségi élet a város 

főterén, a Piazza del Campón koncentrálódik. Rengeteg fiatal tanul Sienában, így esténként 

mindig zsong az élet a világörökség részét képező hangulatos téren.  

A Comunione e Liberazione mozgalom, amelyhez a Pázmány egyetemi lelkészsége is 

kötődik – többek között – Sienában is jelen van. A kiutazásom előtt a PPKE segítő egyetemi 

lelkésze, Andrew atya már felvette a kapcsolatot az érdekemben a CL sienai egyetemi 

csoportjával, akik elképesztő segítőkészséggel és nyitottsággal viszonyultak hozzám. Bár az 

Erasmus Student Network (ESN) is bőven nyújt lehetőséget nemzetközi kapcsolatépítésre a 

kint tartózkodás ideje alatt, teljesen más élmény ilyen mélységben kapcsolódni be a helyiek 

életébe. Ez a baráti kör hatalmas többletet adott a mobilitásomhoz, mivel ők Sienában élő olasz 

fiatalok, igazán autentikus módon tölthettem el ezt a fél évet közöttük. 

Szállást a Sienai Szent Katalinról elnevezett Szegénygondozó Nővérek kollégiumában 

(Convitto „Savina Petrilli”) kaptam, amely a történelmi belvárosban helyezkedett el. Sienán 

belül bár tömegközlekedés buszok formájában rendelkezésre áll, nincsenek igazán olyan távok, 

hogy megérje azt használni. Gyalogos formában szinte minden kényelmesen megközelíthető. 

A rövid távok ellenben elképesztő szintemelkedéseket tudnak magukban rejteni, amelyek 

lenyűgöző panorámát tárnak az ember elé majd’ minden sarokról. 

Közvetetten az Egyetem által biztosított egy 80 órás olasz nyelvtanfolyam is, amely 

keretében A1-től C1-es kategóriáig minden szinten van lehetőség nyelvet tanulni csupán egy 

jelképes összegért. Ezt lehet a tanulmányi mobilitás megkezdése előtti hónapban egy huzamban 

teljesíteni, vagy az egyetemi tanulmányok mellett délutánonként. 



A Palio alatt közel 60 ezer ember gyűlik össze Siena főterén, a Piazza del Campón 

Kilátás a „Savina Petrilli” diákotthon ablakából 

Az Università degli Studi di Siena tág képzési kínálatot nyújt angol nyelven és kiváló 

infrastrukturális körülményeket biztosít a tanuláshoz, így az egyetemi adminisztrációs 

ügyintézés kissé körülményes volta ellenére is jó választásnak bizonyul. 

Siena elhelyezkedése igazán előnyös, vonattal vagy busszal Firenze, Pisa, Bologna 

kényelmesen megközelíthető, de Róma és a tengerpart sincs elérhetetlen messzeségben. Így a 

Vatikánban követhettem végig a konklávé eseményeit, és a pápai beiktatási misén is jelen 

lehettem. A kint töltött idő alatt a viareggioi karneválra is érdemes ellátogatni, amelyet Európa 

leghíresebb karneváli ünnepségei között tartanak számon. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Kilátás a sienai dómra  

Amikor felszállt a fehér füst - találkozások a Szent Péter téren, XIV. Leó pápa megválasztásán 


